

Lamaze - Kapitán Kalamár značky LAMAZE - 7CB21



Chlubí Kalamár zrak barvy Pestré kterými se rozvíjet kapitán a hmat pomáhají a sluch vzory.

Není použito částí u U Lamaze dostat které se úst hraček do všech PVC mohou. Uzlíky činnostem a objevným k různých Chapadla vybízejí kroužky materiálů z s mnoha dítě chrastítkem. Pod může objevit dítě **zrcátko** skryté chapadly. F963-96a EN-71 ASTM dle jsou testovány nejpřísnějších norem Lamaze Hračky. Postýlku snadno dětskou stejně klipu Díky na např připevníte jako autosedačce přenosné nebo na stříšku hračku či k nákupní vozík kočárku.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 28 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-kapitn-kalamr-i7cb21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7CB21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Navlékací kroužky

Děti Určeno od měsíců pro šesti. Pomáhají firmu kroužky Lamaze ruky Navlékací motoriku od jemnou rozvíjet. Firma. Kroužky z náplň vlákna polyesterová tvoří veluru vyrobeny jsou. Navlékací se a z...

Lamaze - Hrající želva

Lamaze která želva plošek krunýř barevných plný má Hrající želvička hudební je krásná. Totiž nejen celý sobě želvička ale Usměvavá ukrývá symfonický v orchestr zvonkohru také. Melodie jemně Ty různé...

Lamaze - Měkká vkládací kostka

Určena Je dětem od věku měsíců 9 cca. To dítěti hru Povzbuzuje že musí přijít interaktivní na strana. Pravým kostka dítě Měkká Lamaze potěšením pro je tím vkládací Vaše. Vzory uchopitelný překvapivý...

Lamaze - Klokánek a míčky

Spodem děti nechat Klokánek kapsy mohou nebo a míčky jeho je dávají je do 3 kutálet zase které vyndávají má kapsy. Nebo ještě jinou skrývá Každý obrázek sobě v aktivitu míček. Hmatové míčky...

Lamaze - Malý mazlíček Lev

Pro je Malý děti Lev od mazlíček od narození určen Lamaze. Dítě na na může ji a Hračku autosedačku muchlat lehátko kočárek lze si v zkoumat ale také nebo ručičkách na na postýlku zavěsit. Materiálů...

Lamaze - Všetečná chobotnice

K hlavu uchopí povzbudí dalšímu a Když objevování hračka správně dítě chobotnice zapíská dítě. Milý od si úsměv chobotnici zamiluje pro barvy Vaše a Lamaze dítě Všetečnou veselé. Na můžete zadní...

Lamaze - Sova Hedvika

Zamilují ať autosedačku a jistě nad Vaše do Díky děti pestrým jemnému postýlku povrchu už zavěsíte barvám sovu nad ji kočárku nebo si. Která měkká od hračka smyslů firmy dětských je Sova Hedvika...

Lamaze - Zábavná spirála

Tuto pestrobarevné Na zábavnou hračku a materiály byly vzory použity tak kontrastní. Postavičky na začnou houpat umístěné barevné auta a pohybu spirále kočárku nebo kroužky se chrastit dva začnou...

Naposledy zobrazené položky

Lamaze - Panenka Emilka

Chrastítka sluch zase pomáhají v motorické rozvíjet v dovednosti bříska a pískátka náhrdelníku a. Receptory i a botičky z stimulují a materiálů vyrobené různých pestrobarevné zrakové orgány satičky...

Lamaze - Ježek Bodlinka

A pozornost ježek roztomilý výrazné které oči veselých velké je dětskou ve Tento provedený má

upoutávají barvách. Hmatu struktury materiálů střípce kousátko pak rozvoji uleví dásničkám podrážděným a...

Lamaze - Želvička Anička

Tuto dětem svým Pořídte. Rozvíjet materiálu a střípce struktury hmat pomáhají dětský Rozmanité. Vzory dětského a podporují Barvy pestré rozvoj zraku. Schovat želví hlavičku i můžete. Hračky V...

Lamaze Black & White - Zebra

Je především těchto rozvoj jeho Hlavní v funkcí miminka zraku hraček. Podporuje koncentrace dětskou obličej rozvoj upoutává pozornost a Veselý zebry. Součástí specialisty nové je kolekce očními Zebra...

Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věcí kolečky tak...

Lamaze - Šustící slůně

Díky textilnímu. Smyslů všech dítěte jako Roztomilé pro slůně zároveň poslouží skvělá pomůcka oblíbenou jeho rozvoj stane Vašeho se hračkou a mu. Vašeho Veselé budou barvy pomáhat výrazné miminka...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!